

爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉冠名

康美国际整形医院
GLOBAL BEAUTY & PLAS INTERNATIONAL

2014/6/4 星期三 总第 242 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

这个端午小长假,和儿子奔波在南通和常熟两城之间。

南通是爸爸的老家,常熟是妈妈的老家。小时候,每逢寒暑假,我和弟弟就跟随他们,从南通回常熟外婆家。先是南通港坐船,然后到十一圩再乘车,接着再坐农村公共汽车,然后要走很长的乡村路,中间会经过农村的窑厂,印象中很暗很神秘,终于,走到一片水塘,妈妈用常熟话大声吆喝“娘姨,摆渡!”于是,对岸便有清亮悠扬的回应“来哉!”上船后是娘姨热情的寒暄,对弟弟和我的夸赞。上了岸,就见外婆已经从远方小路那端奔跑来,“雷雷文文,转来哉!”我和弟弟最喜欢去外婆家,那是属于我俩童年重要的回忆。

很多年后,爸已经离开人世,苏通大桥落成,妈妈感慨万千:“迟到的苏通大桥,我从一个人到两个人,到三个人,到一家四口,南来北往,先是小轮船后来是轮渡。历尽艰辛。”以前爸爸常说,如果建座桥,把妈妈的常熟和他的南通连接起来就好了,而今一切成真,那么便捷,只是,他已不在。

爸爸走后,妈一直跟着我在南京生活,直到九十多岁的外婆摔倒,既而阿兹海默,妈妈离开南京,去常熟陪护,一去就是一年多。

这次,我和儿子先去了常熟,然后去南通与朋友会面,在常熟和妈妈临别前,妈说了句,我真想和你们一起看电影《归来》。和南通的友人聚会结束后,儿子在旁边幽幽地说,没有满足外婆的心愿,心里不安。我说,那我们再回常熟,陪外婆看电影吧!于是,车头一掉,又到常熟。我们陪着妈妈吃晚饭、喝茶、玩自拍,看电影,妈妈很开心,她说现在一个人出来看电影估计都不行了,耳朵听不清,人那么多,还有什么电影票套餐,搞不清楚了。那个带着我和弟弟走南闯北的妈妈,需要儿女的搀扶了。

陪妈妈看电影《归来》,电影开始,就是那个时代的舞蹈。妈一直在抹泪,也许牵动了那个年代的记忆,而父亲终是无法归来,所以,需要有儿女陪伴一起重温属于他们的历史。

看完电影,已是晚上十点,未及细问妈妈的观后感,就挥手作别。把妈送到租住屋,等她开好门,灯亮,我和儿子分别与她拥抱,妈妈说,这份温度可以三天不退。儿子追问,她补充说,就是你们给我的爱的温度。

那些无法归来的,终会成为绵长温暖的怀念。

文岚

FM997金陵之声

《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID: DJ文岚

本期封面:吴政亭
身高:165cm
年龄:25岁

封面报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。

关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952。



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



文艺女青年注意事项 L2

用文艺情怀去指导感情的女生
没一个好下场的
比如张爱玲老师,三毛老师
情商高的女生
是拿文艺当化妆品的
那是她们的符号和标签
哪怕她们在骨子里
透出的文艺气质冲霄汉
她们在灵魂里
也不拿文艺真当回事
男人喜欢女人的文艺调调
绝不喜欢女人伤春悲秋
和一咏三叹的文艺生活
——都市放牛本周情爱语录

干不欢:原本计划6月领结婚证的,可现在我们又吵得不可开交了。我和他经常吵架,为小习惯吵,为没有关心吵架,为一点鸡皮蒜毛吵,为了没钱吵。快要结婚了,我们又吵翻了。这婚还有必要结吗?

都市放牛:吵什么吵!你不知道有许多人还在单身吗?你不知道有许多恨嫁女做梦都想领证吗?你不知道有许多有钱的人也在为情所困吗?想通了这些,再领证也不迟。

更多问答详见L2